Jak hospodaříme s odpadem?

Odpadů v naší obci stále přibývá, mnohému nemalou měrou přispěla i doba „covidová“. Sami si určitě všímáte množství odpadů u kontejnerů na tříděný odpad, které přetékají a nestačí tak našim potřebám. Vzhledem legislativním změnám v odpadovém hospodářství, které neustále zvyšují požadavky na třídění odpadů v obcích a po změnách zákona č. 541/2020 Sb. O odpadech jsme nuceni na tyto požadavky reagovat.
 V loňském roce byly zavedeny změny v systému odpadového hospodářství, tak aby splňovaly podmínky zákona o odpadech. Navýšil se počet sběrných míst k ukládání tříděného odpadu tak, aby byla zajištěna lepší dostupnost pro občany. Zvýšil se počet kontejnerů zejména na papír, plast, tam nám odpadu přibylo nejvíce. Zvětšil se i objem kontejnerů na bioodpad, do kterých se ukládá drobný bioodpad, pokud již nestačí domácí kompostér. Nově se musí třídit i kovy, v podobě drobného kovového odpadu. Od roku 2025 budeme třídit i textil.
 Přišla změna v podobě nové vyhlášky o stanovení systému odpadového hospodářství a vyhlášky o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Tyto vyhlášky budou platné od 1.1.2022. Od tohoto data také dochází k navýšení cen za svoz odpadu.

