

Školství, sociální služby, odpady a prorodinná politika jako oblasti meziobecní spolupráce
 
V rámci projektu meziobecní spolupráce byly pro správní obvod obce s rozšířenou působností Židlochovice zpracovány analýzy v oblasti školství, sociálních služeb a odpadového hospodářství. Z podrobných rozborů těchto tematických okruhů vyplynulo, že spolupráce obcí v našem území již funguje a že je zde vůle meziobecní spolupráci dále prohlubovat. Vzhledem k aktuálním problémům obcí se nabízí např. spolupráce při realizaci dotačních projektů škol (zvyšování kvality ve vzdělávání, společné psychologické a kariérní poradenství), součinnost při nakládání s bioodpadem (sdílení kompostáren) nebo výraznější zapojení obcí do komunitního plánování sociálních služeb. Tyto návrhy budou součástí připravované strategie meziobecní spolupráce, kam se mohou zapojit všechny obce i jejich občané se svými náměty a připomínkami.
 
Na setkání představitelů obcí SO ORP Židlochovice dne 10. 6. 2014 byl vybrán další tematický okruh meziobecní spolupráce – prorodinná politika. Jedná se o téma průřezové a aktuální pro všechny obce, netýká se jen podpory rodin s malými dětmi, ale i možnosti zapojení seniorů do dění v obci, prevence kriminality, dopravní bezpečnosti, podpory smysluplného trávení volného času apod.
 
Více informací poskytne koordinátorka projektu Lucie Kubalíková (KubalikovaL@Zidlochovice.cz, tel. 734 352 329), případně lze navštívit webovou stránku www.obcesobe.cz, kde jsou uvedeny i příklady dobré praxe.
 

