             TECHNICKÁ  ZPRÁVA 
Všeobecné  informace – dle zák.č. 274/2001 Sb.o vodovodech a kanalizacích a prováděcí vyhláškou č. 428/2001 Sb.

Konkrétní podmínky napojení dle požadavků provozovatele

Veřejnou kanalizaci vytvářejí stokové sítě a čistírny odpadních vod. Do veřejné kanalizace částečně patří i kanalizační potrubí mezi stokou a nemovitostí, které se nazývá kanalizační přípojka.

Kanalizace musí být navržena a provedena tak, aby neovlivnila životní prostředí, aby byla zabezpečena dostatečná kapacita pro odvádění a čištění odpadních vod z daného území a zabezpečena nepřetržitost odvádění odpadních vod. Kanalizace musí být provedena jako vodotěsná konstrukce, musí být chráněna proti zamrznutí a proti poškození vnějšími vlivy.

Kanalizační přípojka je samostatnou stavbou tvořenou úsekem potrubí od vyústění vnitřní kanalizace stavby nebo odvodnění  pozemku k zaústění  do stokové sítě.  Kanalizační přípojka není vodním dílem. Zřízení kanal. přípojky a povolení  se řídí Stavebním zákonem č.183 / 2006 Sb. - Územní souhlas
Vlastník je povinen zajistit, aby přípojka byla provedena jako vodotěsná a tak, aby nemohlo dojít ke znečištění vody z vodovodu ani ke zmenšení průtočného profilu stoky, do které je zaústěna. Nové napojení přípojek je řešeno pomocí odbočovacích kusů. Sklon potrubí – viz podélný profil přípojky, který respektuje normu ČSN 73 6005 Prostorové uložení sítí.

Součástí každé kanalizační přípojky je revizní a čistící místo – revizní šachta DN 400. Pokud není možno osadit venkovní revizní a čistící místo /poloha stávajících sítí/, je nutno osadit čistící kus na ležatém potrubí uvnitř nemovitosti, tak aby bylo dobře přístupné.

Revizní šachta musí být vodotěsná opatřená litinovým poklopem – viz vzor

Opravy a údržbu kanalizačních přípojek uložených v pozemcích, které tvoří veřejné prostranství, zajišťuje provozovatel /správce sítě/ ze svých provozních nákladů.

Kritéria pro napojení nemovitosti na splaškovou kanalizaci:

· napojená splašková voda je odpad z WC, koupelen, prádelen a kuchyní 

· po napojení na veřejnou kanalizaci se jímky a septiky vyřadí z provozu

· do přípojky splaškové kanalizace nesmí být zaústěny vody dešťové, povrchové     

· do přípojky nesmí být zaústěny vody z chlévů a hnojišť

· do přípojky nesmí být odváděny látky hořlavé, zápalné, jedovaté, kyselé, žíravé.

· Kuchyňský odpad je podle. vyhl.č.381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů, zařazen pod č. 20 01 08 jako organický kompostovatelný biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven a je povinnost s ním nakládat v souladu se zákonem o odpadech č.185/2001 Sb., v platném znění. Takový pevný odpad není běžnou součástí komunálních odpadních vod a způsobuje vážné problémy nejen s odváděním odpadních vod kanalizační sítí, ale také při jejich čištění a následném vypouštění do toků. Kanalizace slouží výhradně pro odvádění a zneškodňování odpadních vod, které přesně definuje zákon č. 254/2001 Sb. o vodách. 

Sankce - §32,§33 zákona č. 274/2001 Sb. Vodní zákon 

Neoprávněným vypouštěním odpadních vod do kanalizace je vypouštění bez uzavřené smlouvy o odvádění odpadních vod v rozporu s  podmínkami stanovenými kanalizačním řádem, vypouštění přes měřící zařízení neschválené provozovatelem. Odběratel je povinen uhradit náhradu vzniklé ztráty provozovateli. 

Technické  řešení  přípojky

Materiál přípojky je PVC ,nebude-li materiál domovní části příp. shodný s materiálem odbočky, vloží se přechodový kus.

Nejmenší jmenovitá světlost domovní přípojky je DN 150 mm, u větších objektů / nemocnice, ZŠ,/DN 200 mm

Směrové vedení přípojky – nejkratším směrem v rýze 0,80 m – vzorový řez

Výškové vedení přípojky – rovnoběžně s terénem ve sklonu od 2,00 % – 40,00 % / tj. 2 cm – 40 cm na metr/

Minimální krytí přípojky zeminou – v chodníku a zelených plochách je 0, 80 m

Trasa

Trasa gravitační kanalizační přípojky je vedena ze stoky směrem k nemovitosti. Kanalizační přípojka začíná v místě vyústění 

vnitřní kanalizace přes pozemek majitele nemovitosti, pod IS na veřejném pozemku a končí napojením na veřejnou kanalizaci /stoku/. 

Potrubí je uloženo v proměnné hloubce a stoupá směrem k nemovitosti /podélné schéma/. Při vedení potrubí nad  vodovodem, musí být uloženo do chráničky.

Při velkém výškovém rozdílu mezi přípojkou a stokou, lze osadit na potrubí spadišťovou šachtu.

Stavba

Odbočky pro domovní přípojky budou vedené kolmo na stoku a napojené kolenem 45°DN 150 mm.
Navrhovaná výstavba přípojky se realizuje v ručně vykopané rýze se svislými stěnami s příložným pažením. Potrubí je uloženo na pražce a proti poškození je obetonováno. Zásyp je hutněn po vrstvách tl. 20 cm. Potrubí je uloženo na lože tl.min.100 mm a obsypáno stejným materiálem min.300 mm nad potrubí /příčný řez/.

Technologie pro provádění výkopů v komunikacích a ve státních silnicích rozhodne správce komunikace.

Při přípravě i vlastních stavebních pracích je nutno dodržovat platné ČSN, vyhlášku úřadu o bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích č. 324/90 Sb. Při realizaci stavby nesmí dojít k zamezení přístupu k nemovitostem a příjezdu vozidel RZS a HZS. Staveniště bude řádně označeno a zabezpečeno. Výkopy zajištěny zábradlím výšky 1,1m. 

Napojení přípojky odborně provede správce kanalizace nebo organizace jím pověřená a to dle platných předpisů a norem /ČSN 75 6101 odsouhlasená proj. dokumentace, Dohoda o provedení kanal. přípojky/. Dodavatel přípojky provede před jejím záhozem kontrolu provozuschopnosti a vodotěsnosti přípojky. Před zásypem bude provedeno geodetické zaměření provedených přípojek. /investor/.
Povolené vzdálenosti podzemních sítí  -  ČSN 73 6005 /m/

	SOUBĚH   *  *
	     plyn
	    vodovod
	sdělovací kabel
	   silový kabel
	kabelové vedení

	Kanalizační přípojka
	   1,00 m
	      0,60 m
	       0,50 m
	       0,50 m
	      0,30 m

	KŘÍŽENÍ    */*
	
	
	
	
	

	Kanalizační přípojka
	   0,50 m
	      0,10 m
	       0,20 m
	       0,30 m
	      0,10 m


Ochranné pásmo kanalizační přípojky

Ochranné pásmo je vymezeno vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce stěny potrubí na každou stranu. Ochranné pásmo kanalizační přípojky DN 150 mm 0,75 m.

Množství odváděných splaškových vod dle spotřeby vody
Příloha č.12 Vyhlášky č.120/2011 Sb.:

Položka
Druh spotřeby vody
Směrné číslo roční spotřeby vody m³

I. BYTOVÝ FOND

Byty

1. na jednoho obyvatele bytu s tekoucí studenou vodou mimo byt za rok
                            15 m³

2. na jednoho obyvatele bytu bez tekoucí teplé vody (teplé vody na kohoutku) za rok
25 m³

3. na jednoho obyvatele bytu s tekoucí teplou vodou (teplá voda na kohoutku) za rok
35 m³

Hodnota uvedená v položce č.3 je součtem spotřeby studené a teplé vody. Teplou vodou na kohoutku je teplá voda vytékající z výtoku ovládaného uzávěrem přímo u dřezu, umyvadla, vany, sprchy apod. není rozhodující, zda je voda ohřívána elektrickým zásobníkem, průtokovým ohřevem, plynovým kotlem pro byt nebo dům, nebo je připravována centrálně pro celou obec nebo město; tedy ze zdroje mimo fakturační vodoměr studené vody v domě. V případech dodávky teplé vody ze zdroje mimo fakturační vodoměr studené vody se při výpočtu použijí hodnoty podle bytu bez tekoucí teplé vody. 

Rodinné domy

na jednoho obyvatele bytu v rodinném domu s (max. 3 byty - 3 rodiny) se připočítává 1m³ na spotřebu spojenou s očistou okolí rodinného domu i s očistou osob při aktivitách na zahradě apod. Kropení zahrady a provoz bazénů je samostatnou položkou a nespadá pod bytový fond.

Rekreační chaty (chalupy)

na jednoho obyvatele rekreační chaty (chalupy) se spotřeba vypočte jako u položek č. 1, 2 a 3 s přihlídnutím k době, po kterou je chata během roku využívána. Tento výpočet se v případě, že odběr pitné vody není měřen vodoměrem, uvede do smlouvy podle § 8 odst. 6 zákona. 

Snížení množství m³ odpadní vody pro stočné

nárok na snížení množství odpadní vody pro stočné podle § 19 odst. 7 zákona prokazuje odběratel technickým propočtem daným rozdílem odebrané, vodoměrem změřené pitné vody a množstvím stanoveného podle položek č. 1 a 2 v odběru pro bytový fond (je-li důvodem kropení) nebo množstvím stanoveným odborným výpočtem (je-li důvodem výroba balených nápojů nebo jídel apod.). Pokud je snížení množství pro stočné přiznáno s podmínkou měření vody pro kropení (zvláštním vodoměrem), nebo v případě vlastního zdroje pitné vody (studna apod.) měření (zvláštním vodoměrem) množství pitné vody odebíraného pro bytový fond, je takto stanovené množství pro stočné přiznáno na celou dobu kdy měření probíhá, tedy i v případě, že snížené množství v některém z roků nedosáhne 30 m³ za rok.
